

鄭俊弘與何雁詩十指緊扣現身機場。



何雁詩

鄭俊弘與何雁詩昨日下午十指緊扣現身機場，正式公開戀情。Fred送何雁詩飛回杭州拍劇，他受訪時坦言與何的感情剛萌芽，感謝女友對他的支持和信任；他又強調沒重疊感情，是完結了一段感情才開始另一段。問二人對這段感情可有信心？兩人先是尷尬互望，及後何雁詩答道：「沒信心都不會出來講。」

疑瞞高層何哲圖拍拖

較早前，他們同公司的星夢高層何哲圖(Herman)現身音樂劇《風雲5D音樂劇》的拜神儀式，頓成傳媒焦點，他仍然不忘為二人解畫。Herman表示：「看到報道中的相片，當時環境漆黑，他們去睇樓又好，去邊都好，二人鬼仔鬼妹性格，拖住可

能驚隔籬的人跌倒並不出奇，覺得他們是鬼妹鬼仔的朋友相處方式，會相約吃東西和出外，完全不出奇，以我們所見的一段日子，他們絕對是鬼仔鬼妹講英文的朋友關係去相處。(兩人瞞着你拍拖?)應該不會。(你信他們沒拍拖?)我會信，因為我旗下都好多鬼仔鬼妹藝人，他們相處方式一模一樣，只是Fred和何雁詩剛宣傳唱歌，多了在一起的時間。(但他們去睇樓?)我都會同藝人去睇樓。」

朱晨麗指何性格直接

要是兩人真的瞞住公司拍拖又會如何處理? Herman謂：「我會去理解，他倆都是很專注事業的藝人，絕對值得栽培，如果兩人真的拍拖會同我講，(會抑制藝人拍拖?)這個年代是難的，現在同以前做法不同，要給他們一些自由度，所以會有限度批准，最緊要以工作為主，(叫二人不要再拖手?)鬼妹鬼仔，會勸他們在香港地方和外

國做法是有點不同。」

田蕊妮和朱晨麗昨日出席活動。阿田曾跟正有感情轉轉的鄭俊弘合作過，當年他還未參加星夢，只知道他好喜歡唱歌。問到看完報道仍會否覺得他是個好男人?阿田說：「感情方面很難說好與否，處理感情是一門好高的學問，我沒遇到哪個處理感情是開心的，緣分好難講，愛的反面是恨，後生仔總會經歷感情開心與不开心，這是人生必經。」

而朱晨麗則被問會否擔心誤當上「小三」?朱晨麗表示在拍拖前會先做朋友，了解過才進一步，其實兩個人拍拖是好sweet的，最緊要開心，但做娛樂圈的總想保留一點私隱不好太公開，也怕會影響到工作，不過她表示只要緣分到，圈內或圈外的她都不介意投入感情。朱晨麗跟何雁詩曾合作過兩齣劇，感覺對方很sweet，也很喜歡聽她唱歌，問會否覺得對方敢愛敢恨?她說：「她性格都直接的，可能從外國回來比較鬼妹仔性格吧!」

傳鄭何二人因合作撻着。網上圖片



阿田嘆處理感情要高深學問 鄭俊弘何雁詩 拖手公開戀情

阿田認為感情方面很難說好與否。



朱晨麗指何雁詩鬼妹仔性格。

曹星如林海峰「撞樣」

香港文匯報訊(記者李慶全)香港拳擊「神奇小子」曹星如、藝人林海峰昨日齊出席活動，曹星如跟林海峰站近時看起來樣子相似，林海峰即笑說：「望一望可能有點相似，但看真一些兩個氣質會很不相同，怎樣不同大家心中有數，他高好多。」曹星如目前正放假陪伴太太，問會否趁復活節旅行順

便造人?曹星如帶笑回答沒這樣快，暫時會先集中練習準備比賽。林海峰在旁也笑指未有小朋友可以多時間去玩，當上父母就只好跟着小朋友的行程去旅行，像他現在是小朋友帶他去旅行，通常是一家人訂來回機票，起點跟終點大家會見到，中間的行程兩個女兒會分開去玩。



林海峰

曹星如

超蓮揚言暫不想拍拖 超盈近年講錢不講心

香港文匯報訊(記者吳文釗)何超蓮與何超盈前晚出席網購平台慶祝派對，超蓮笑言自己是個不愛出街購物的人，甚至服裝都是家姐超雲出手代勞，大讚超雲的品味高，經常稱她會買錯衫。日前超蓮為媽媽慶祝生日，除了送波鞋和擴音機外，她更親手弄了兩個蛋糕，一個送給媽咪，另一個就送給家姐，蛋糕外形是家姐最愛的寵物小精靈。提到弟弟猷啟與外籍女模女友同居一事，超蓮說：「吓?他在屋企，他女友都有來，經常會見面吃飯，覺得她幾好。」笑問超蓮何時帶另一半返家吃飯?她說：「不用，媽咪覺得我單身好，少些排聞。」問到是

否有很多追求者?她說：「沒有都沒人信，有又會被追問是誰，現在自己不想拍拖住，就快26歲要認真點。」何超盈的藝術拍賣行早前在澳門拍賣五幅畫合共成交1億2千8百萬港元，她坦言感覺像打了一支強心針，半年就賺了2千萬，會派花紅給員工。感情生活上，超盈也跟超蓮一樣，不過她是沒有時間去拍拖，說：「每日的社交圈子很難找到我出來，近年都是講生意多過講感情，講錢不講心。」笑指超盈的女強人形象會嚇怕追求者，她笑道：「如果我是女強人就不會穿成這樣，或者我是好潮的女強人，因為無人覺得我是女強人。」



何超蓮(左)與何超盈暫時同屬單身。

主持叫多謝陳偉霆 阿Sa:我不喜歡炒話題



孫堅突然在阿Sa面前提及陳偉霆。網絡截圖



陳偉霆被擺上枱。資料圖片

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)日前亮相內地綜藝節目《熟悉的味道2》，帶着主持人孫堅到其公司英皇參觀。其間阿Sa叫孫堅猜她要感謝的人是誰時，孫堅竟然擺阿Sa的舊愛陳偉霆上枱說：「我覺得陳偉霆此刻很紅，如果感謝他的話，我覺得也很有話題的。」阿Sa即反駁說：「我不是一個喜歡炒話題的人。」，阿Sa雖然沒有黑面，但她表

現甚為尷尬。這段網上影片出街後，孫堅也立即道歉，稱自己言語不太恰當，還指已與節目組說好，要求節目組刪掉有關片段，他當時亦有即刻同Sa道歉。他續說：「前兩天一直沒有發聲，是因為不想讓人覺得是為自己和節目炒作。現在節目播完，來給大家道歉。」

楊愛瑾 早產誕子

香港文匯報訊(記者植植)楊愛瑾(Miki)昨日報喜，宣佈為老公、永安太子爺郭永淳誕下愛情結晶品，恭喜恭喜!

Miki在網上留言說：「My little thing couldn't wait to see the world and decided to come out early! We look forward to bringing Baby LuLu out and meet you all soon! (我的小朋友急不及待要看這個世界，因此提早來到!我們很期待帶Baby LuLu跟大家見面!)」，她更tag指BB「一出世就眼仔碌碌」。據知，Baby LuLu的英文名是Luken，意思是「bringer of light」。Luken於上周出世，比預產期早了兩星期。



楊愛瑾弄璋之喜。

成龍首次跨界挑戰音樂劇

香港文匯報訊(記者張聰北京報道)中國首部開放式大型原創音樂劇《我是成龍》發佈會日前在京舉行。出品方介紹，音樂劇系根據成龍的心路歷程改編，希望通過一位巨星的成長歷程激勵更多的年輕人。對於首次跨界挑戰音樂劇，成龍表示，希望通過這次不一樣的嘗試，能讓大家看到一個不一樣的自己。該劇計劃於本月22日在北京天橋劇場首演，隨後將在全國進行60場巡迴演出。此次北京首演，除成龍外，胡俊銘、潘斌龍、莫少聰等也參與其中。成龍早在2013年初就開始着手於尋找可與之合作的導演團隊，歷經兩年的多方會談，終於在去年確定合作方。此部劇在創作期間經過幾十次的反覆推敲，引入百老匯頂級舞台劇表現手法，由周文軍擔任總設計、總導演，並集結行業內頂級的製作團隊與演出人才，耗時兩年隆重亮相。該劇總設計、總導演周文軍表示，不同於以往觀眾在電影中看到的各種成龍精彩功夫秀，該劇意在用心、用情、用義打造一場「走心」的男人戲。他指出，音樂劇根據成

龍的心路歷程改編，結合主角成龍不斷挑戰自我的職業經歷、功夫巨星的特徵，開創性的將「武」與「舞」完美相融，以精心創作的18首原創音樂作品，無縫連接，流暢的呈現出了一部最正宗的音樂劇。

展示自己另一面

成龍表示，這部音樂劇還會展示自己的另一面，「包括以前討厭的成龍」。由於劇情包括早年做武行的故事，成龍還觸景生情地說：「我們那時非常慘，武行沒有名字都用外號，問能不能騎馬就說行，能不能跳樓也回答行，經常再見面就是杵着拐。」音樂劇出品人、總製片人王國鳳介紹，此次劇目採用了全新的表演模式，不單一指向的固定演員陣容，而是採取開放式的形式進行演出，即：「成龍搭台，全民參與」，通過全國巡演，讓當地的表演團體及普通大眾也可以參與其中，真正做到藝術和百姓的零距離。此外，音樂劇《我是成龍》也將作為首個文化精品項目入駐冬奧會場館獻禮冬奧會。

鄧麗君 虛擬人音樂奇幻騷5月公演

香港文匯報訊《今日君再來：虛擬人鄧麗君音樂奇幻SHOW》將於5月6日至10日於台北三創生活園區5樓CLAPPER STUDIO進



大會昨日公佈公演詳情。中央社

行公演。全球華人經典偶像鄧麗君將透過虛擬人特效技術重現舞台。

音樂奇幻騷以蝴蝶為意象，劇中鄧麗君的角色形象由虛擬人技術創作而成，將透過整合面部捕捉、動作捕捉及頂級特效技術，並輔以舞台設計與同台演員的演出，將一代巨星風采以全新音樂劇形式完整重現。

為創造全新的5D多重感官體驗，此騷也將打破傳統，配合歌舞劇的故事發展，讓觀眾將融入表演當中，並會與演員有近距離互動。